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РОССИЯ 
НАРУШЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ПРОЦЕССА ИЗГОТОВЛЕНИЯ ВОДКИ МОЖЕТ ЯВЛЯТЬСЯ 

ОСНОВАНИЕМ ДЛЯ ОТКАЗА В ВЫДАЧЕ ЛИЦЕНЗИИ НА ПРОИЗВОДСТВО ДАННОЙ ПРОДУКЦИИ 
Применение настоев спиртованных в качестве основного сырья в процессе приготовления водки является наруше-

нием требований национальных стандартов. В случае выявления несоответствия нормативно-технической документа-
ции (рецептур, технологических инструкций) требованиям законодательства ФНС РФ вправе отказать соискателю в вы-
даче лицензии на производство и оборот алкогольной продукции (Письмо ФНС РФ от 13.07.2006). (Консультант Плюс) 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 25 ИЮЛЯ 2006 г. N458  
«ОБ ОТНЕСЕНИИ ВИДОВ ПРОДУКЦИИ К СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ И К ПРОДУКЦИИ ПЕРВИЧНОЙ 
ПЕРЕРАБОТКИ, ПРОИЗВЕДЕННОЙ ИЗ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО СЫРЬЯ СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА» 

В целях применения системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельско-
хозяйственный налог) в соответствии с главой 26.1. НК РФ утвержден перечень видов продукции, относимой к сельско-
хозяйственной продукции, и перечень продукции, относимой к продукции первичной переработки, произведенной из 
сельскохозяйственного сырья собственного производства. 

К продукции первичной переработки, произведенной из сельскохозяйственного сырья собственного производства, 
отнесена сельскохозяйственная продукция (продукция растениеводства сельского и лесного хозяйства и продукция жи-
вотноводства (в том числе полученная в результате выращивания и доращивания рыб и других водных биологических 
ресурсов), прошедшая технологические операции переработки для сохранения ее качества и обеспечения длительного 
хранения, используемая в виде сырья в последующей (промышленной) переработке продукции или реализуемая без 
последующей промышленной переработки потребителям. Постановление вступает в силу с 1 января 2007 г. (Гарант) 

 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 25 ИЮЛЯ 2006 г. N456 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ  

В ТАМОЖЕННЫЙ ТАРИФ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ОТНОШЕНИИ ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ СЫРОВ» 
С целью защиты российских сыропроизводителей сроком на 9 месяцев вводятся повышенные ставки ввозных тамо-

женных пошлин на дешевые импортные сыры (классифицируемые по коду ТН ВЭД России 0406 90). Ставка ввозной 
таможенной пошлины на сыры стоимостью на условиях франко-границы стран ввоза не более €1,65 за 1 кг нетто-массы 
составит €0,7 за 1 кг. Ставка ввозной таможенной пошлины на сыры стоимостью на условиях франко-границы стран 
ввоза более €1,65, но не более €2 за 1 кг нетто-массы будет составлять €0,65 за 1 кг. Ввоз более дорогих сыров им-
портного производства будет облагаться ставкой ввозной таможенной пошлины в €0,3 за 1 кг. Ранее градация импорт-
ных сыров в зависимости от их стоимости не производилась и в их отношении действовала единая ставка ввозной та-
моженной пошлины в размере 15% от таможенной стоимости, но не менее €0,3 за 1 кг. 

Поскольку ставки ввозных таможенных пошлин на импортные сыры единовременно повышаются более чем на 10 
пунктов, специально оговорено, что запрет на единовременное изменение ставок ввозных таможенных пошлин более 
чем на 10 процентных пунктов (для адвалорных видов ставок) или эквивалентного абсолютного значения для специфи-
ческих видов ставок (ставок, исчисляемых исходя из физических параметров товара - массы, размера и т. п.) или спе-
цифических составляющих комбинированных видов ставок ввозных таможенных пошлин, установленный постановле-
нием правительства РФ от 22 октября 1997 г. N1347, на данный случай не распространяется. Постановление вступает в 
силу по истечении 2 месяцев со дня его официального опубликования. (Гарант) 

 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 22 ИЮЛЯ 2006 г. N452 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 

В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 31 ДЕКАБРЯ 2005 г. N872» 
Внесены изменения в форму справки, прилагаемой к грузовой таможенной декларации для импортированных эти-

лового спирта, алкогольной, спиртосодержащей, табачной продукции и пива. В справке вместо сведений о сериях и но-
мерах акцизных марок для подтверждения наличия маркировки товаров акцизными марками проставляются слова "То-
вар маркирован акцизными марками". Соответствующие изменения внесены в Порядок заполнения данной справки. 
(Гарант) 
 

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, что подписчики «Пищепрома Украины» 
БЕСПЛАТНО рекламируют свои сайты на сервере журнала в 
Internet? Если у Вас до сих пор нет своего сайта в Internet, мы 
сделаем его ЗА НЕДЕЛЮ по льготным расценкам. 


